



В Мичуринске местная жительница предстанет перед судом по обвинению в убийстве мужчины



Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 января 2018 года обвиняемая в своей квартире распивала спиртные напитки со знакомым. Выйдя курить в подъезд, они увидели там мужчину, ведущего бродяжнический образ жизни, который периодически заходил «погреться» в их дом. Затем мужчина стал стучать в дверь квартиры обвиняемой и просить, чтобы она его пустила внутрь. Несмотря на отказ, он стал стучать снова, что разозлило женщину, и она, взяв нож, вышла в подъезд и нанесла ему несколько ударов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Услышав крики, в подъезд вышли соседи, которые пресекли дальнейшие действия обвиняемой и вызвали «скорую» помощь. От полученных ранений спустя месяц 54-летний потерпевший, не приходя в сознание, скончался в больнице.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1220335>